

VÁŽENÍ ČTENÁŘI,



Doc. Ing. Jan
L. Vitek, CSc.,
předseda České
betonářské
společnosti

Doc. Ing. Jan
L. Vitek, CSc.,
chairman of the
Czech Concrete
Society

dostává se Vám do rukou první číslo nového cementářského a betonářského časopisu **BETON – TECHNOLOGIE, KONSTRUKCE, SANACE**. Časopis vznikl z iniciativy čtyř významných subjektů působících v oblasti – Svazu výrobců cementu a vápna Čech, Moravy a Slezska, Svazu výrobců betonu ČR, České betonářské společnosti ČSSI a Sdružení pro sanace betonových konstrukcí.

Nové periodikum nahradí stávající časopisy *Beton a zdivo* a *Sanace betonových konstrukcí*. Jmenované subjekty dospěly po dlouhých diskusích k závěru, že Česká republika jako malá země nepotřebuje v tak úzkém oboru jako je beton a betonové konstrukce více časopisů a že spojení sil bude výhodné pro dosažení vysoké kvality časopisu, odpovídající stupni vývoje dnešní doby. Navíc umožní zvýšení frekvence vydávání ze 4 na 6 čísel ročně a povede ke sblížení problematiky spojené s výrobou betonu a kvalitou jeho složek s problematikou navrhování a realizace konstrukcí, včetně sanací, rekonstrukcí a oprav. Všechny tyto trendy jsou plně v souladu s mezinárodním vývojem, který klade důraz na sledování kvality konstrukcí jako celku, jejich trvanlivosti a konkurenceschopnosti ve srovnání s konstrukcemi z jiných materiálů.

Vývoj ve vyspělých zemích ukazuje, že významné konstrukce vyžadují návrh speciálních betonů s vlastnostmi vyhovujícími pro projektovanou konstrukci. Propojuje se návrh materiálu s návrhem konstrukce.

Nové periodikum by mělo přispět k lepší informovanosti naší technické veřejnosti o vývojových trendech v betonových konstrukcích a souvisejících oborech. Časopis však není určen pouze specialistům, ale přinese i poznatky o zajímavých realizacích v ČR, případně v zahraničí. Bude informovat o vývoji a výzkumu a v neposlední řadě o dění na poli mezinárodních organizací zabývajících se betonem a konstrukcemi. Měl by být přínosem i pro soukromé a státní investory, ale i pro pracovníky státní správy, kteří jsou zapojeni do činností spojených s výstavbou na různých úrovních i různého zaměření (např. bytová nebo průmyslová výstavba, dopravní infrastruktura, apod.)

Subjekty zakládající časopis využily právě rok 2000 k tomu, aby nový dvouměsíčník začal vycházet s nástupem nového tisíciletí. První číslo vznikalo v dosud ne plně zorganizované redakci za provizorních podmínek a při projednávání mnoha organizačních otázek. Věříme, že od února 2001 již vše poběží standardním způsobem v zařízené redakci sídlící při sekretariátu České betonářské společnosti. Vydavatelský tým i zakládající organizace jsou přesvědčeny, že Vy jako čtenáři oceníte krok vedoucí ke zlepšení své informovanosti a že se stanete odběrateli nového časopisu nebo jej dokonce využijete k prezentaci výsledků své práce. Redakční rada se těší, že bude zájem o publikaci poznatků o nových materiálech, významných betonových stavbách, připravovaných projektech a o výsledcích výzkumu. Zvýšená frekvence vydávání urychlí přenos informací k Vám, čtenářům.

Jménem zakládajících organizací, redakční rady i vydavatelství časopisu Vám přeji úspěšný start do nového tisíciletí a doufám, že se nový časopis stane jedním z Vašich významných zdrojů nových znalostí a zkušeností.

Doc. Ing. Jan L. Vitek, CSc.
předseda České betonářské společnosti ČSSI

Společenská smlouva, kterou se zakládá společnost **BETON TKS, s. r. o.**, jako vydavatelství časopisu **BETON – TECHNOLOGIE, KONSTRUKCE, SANACE**, byla podepsána dne 17. ledna 2001 představiteli čtyř zakládajících svazů: (zleva) Ing. Zdeňkem Jeřábkem, CSc., prezidentem SSBK, Doc. Ing. Janem L. Vítkem, CSc., předsedou ČBS, Ing. Janem Kupečkem, předsedou SVB ČR a Ing. Miroslavem Weberem, CSc., předsedou SVCEVA.

